MAIRIE DE VAULX





74150 VAULX

 CONSEIL MUNICIPAL DE VAULX

 SEANCE DU 25 SEPTEMBRE 2009

Le 25 septembre 2009, à 20 heures 30, le Conseil Municipal de la commune de Vaulx, dûment convoqué, s'est réuni sous la présidence de M. Olivier MARMOUX, Maire.

Date de convocation : 21/09/2009
Nombre de Conseillers en exercice : 15 




 


Présents : 10  Votants  : 10

Présents : Olivier MARMOUX, Laurent BOUVIER, Pascal CONTAT, Evelyne DEPLANTE, Yves LAMAISON, Axel MINEUR, René DUCORPS, Chantal CURTY-MARCHAND, Philippe HELF, Nathalie DEMETZ, ,.

Absents excusés : Fabrice PERRISSOUD; Emmanuelle JANSSEN-ROUGERIE; Marc RAVOIRE; Béatrice POUJOL; Patrick CHALOT

A été désigné secrétaire : Philippe HELF 

Approbation du compte rendu du Conseil Municipal du 28 août 2009.

Urbanisme

Monique Allier : Demande de CU Biolley

Olivier Chabanon : Demande de PC  logement sur boulangerie

Gérald Pricaz : Abri voiture

Assainissement

Attribution du marché pour la maîtrise d'oeuvre concernant la tranche du Biolley. La DDEA nous a assisté pour la sélection des sociétés. A l'issue de cette étude,  GBS et Profils Etudes ont été les cabinets sélectionnés. 

Profils Etudes offrant les meilleurs tarifs a été retenu.

10 pour le choix de ce fournisseur sur 10 présents.

Eaux pluviales

Monsieur Hubert TERRIER demande à la commune une prolongation du réseau d’eau pluviale afin de pouvoir établir son logement de fonction.

Est-ce que techniquement la solution semble correcte pour déverser l’eau pluviale dans le ruisseau?

8 voix pour la non opposition à ce prolongement de canalisation sur 10 présents

2 abstentions

La commune ne s’opposera donc pas au prolongement de la canalisation existante.

.

La commune accepte-t-elle de participer aux frais de mise en œuvre des canalisations supplémentaires à la demande de M.TERRIER ?

Il est relevé qu'il faut aussi tenir des frais de servitude engendrés par cette demande.

9 non pour la prise en charge financière sur 10 présents

1 abstention

CAUE

Dans le cadre des consultations en urbanisme et mission d'étude d'aménagement du chef lieu, il est nécessaire d'être adhérents au CAUE pour pouvoir bénéficier de ces services.

L'adhésion 2009 est de 76 euros (prorata nombre habitants : tranche de 500 à 1000)

10 pour l’adhésion 2009 sur 10 présents

Voirie

Aide du conseil Général pour la réfection du chemin des Bettes à hauteur de 40% du projet. Le projet consiste à purger, compacter, et  réaliser une finition en concassé afin de préserver la conduite entre Fresnes et Sallongy et réaménager le chemin du secteur dans le cadre du projet sentier.

Clocher

Remplacement du moteur de la cloche et du boitier électronique. Un système provisoire a été installé. La société SAE propose un devis pour un coût total de 

1 884.08 € HT.

8 pour l'acceptation des devis sur 10 présents

2 abstentions

Canalisation eau des Usses

Afin d'achever le réseau d'eau se situant aux Usses visant à renforcer l'alimentation en eau, il est proposé d’installer une canalisation de 40mm de diamètre pour finir la desserte du secteur et permettre de pallier la nécessité pour un habitant du secteur de pomper son eau de consommation.

Il est accepté la réalisation de ces travaux :

10 pour sur 10 présents 

Les travaux seront réalisés par la Société Desgeorges qui a su présenter les tarifs les plus bas.

10 pour sur 10 présents

Salle des fêtes / salle du conseil

Rénovation du sol et des murs. Une demande de devis supplémentaire va être demandée car peu d’entreprises ont répondu.

Le conseil valide la réalisation des travaux de réfection en peinture et des sols de la salle communale à 10 voix pour sur 10 présents.

Le conseil valide aussi la réalisation de travaux de rafraîchissement des peintures de la salle du conseil à 9 voix pour 10 présents et 1 voix contre.

Ecole

Le sol de la maternelle présente aujourd'hui une usure importante constatée par de nombreuses personnes. Il serait souhaitable de changer le revêtement de ce sol.

Le conseil valide la réalisation des travaux de réfection du sol de la classe maternelle à 10 voix pour sur 10 présents.

Serveur informatique

Le serveur actuel de l'école a besoin d'être changé au bout de 5 ans de fonctionnement 24h sur 24. Suite aux devis reçus, l'avis du CITIC, qui gère la maintenance du serveur, a été pris.

Le conseil valide à 10 voix pour l'attribution du marché à la société Infovision pour un montant de 612.15 € HT soit 732.13 € TTC 
Questions diverses

Animation locale

L’Etoile Cycliste Annecienne animera sur la commune une course le dimanche 6 octobre 2009. En partenariat avec ce club, cette épreuve sera ouverte à tous les  habitants de Vaulx et ceci gratuitement. Le club cycliste gérera l'ensemble de la préparation et encadrement de cette épreuve. La commune de son côté mettra la salle communale à disposition.

L'assemblée générale des agriculteurs aura lieu le 5 décembre. Cette assemblée étant constituée de nombreux agriculteurs de la commune et réalisant son AG de commune en commune chaque année, ce sera cette année la commune de Vaulx qui accueillera cette AG cette année.

L’ordre du jour étant épuisé, le chapitre des questions diverses étant clos, le Maire remercie l’assemblée et lève la séance à 23 heures.













Le Maire











Olivier MARMOUX

Période d'affichage du 20 octobre 2009 au 19 novembre 2009 

Le Maire

